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Facet S AC/EC

121867-01
2026-02

ART.NR.: 121844, 121845 

Kjøkkenhetten er beregnet for montering under overskap og 
tilkobling til sentral avtrekksvifte med AC- eller EC-motor.  
Kan forserer ventilasjon i både kjøkken og våtrom, med mulighet for 
separat styring av spjeld. Kjøkkenhetten har innebygd transformator 
med tre programmerbare hastigheter (0–10V).

Facet-S AC/EC är avsedd för installation under väggskåp och 
anslutning central frånluftsfläkt med AC eller EC motor. Kan forcera 
ventilation i både kök och våtrum, med möjlighet till separat 
styrning av spjäll. Spiskåpan har inbyggd transformator med tre 
programerbara hastigheter (0-10V). 

Facet-S AC/EC on tarkoitettu asennettavaksi yläkaappien alle 
ja liitettäväksi keskitettyyn poistopuhaltimeen, jossa on AC- 
tai EC-moottori. Laite tehostaa ilmanvaihtoa sekä keittiössä 
että märkätiloissa, ja siinä on mahdollisuus erilliseen peltojen 
ohjaukseen. Liesikuvussa on sisäänrakennettu muuntaja, jossa on 
ohjelmoitavat nopeudet (0–10 V).

Facet-S AC/EC is designed for installation under wall cabinets and 
connection to a central exhaust fan with AC or EC motor.  
Can boost ventilation in both kitchen and wet rooms, with the option 
for separate damper control. The cooker hood features a built-in 
transformer with three programmable speeds (0–10V).

•	 Gir svært god os
oppfang. 

•	 Metallfettfilter som kan 
vaskes i oppvaskmaskin. 

•	 Elektronisk metallspjeld 
med enkel justering av 
grunnventilasjon

•	 Elektronisk panel og 
LED-belysning.

•	 Leveres med 230V 
jordet kabel med 
plugg og kabel med 
spesialkontakt for 
ekstern avtrekksvifte.

•	 Enkel å installere og 
vedlikeholde.

NOBB GTIN Model

121844 60822867 7023671218447 Facet S AC/EC HV

121845 60822868 7023671218454 Facet S AC/EC RF

•	 Ger en mycket bra os
uppfång. 

•	 Metallfettfilter som kan 
tvättas i tvättmaskin. 

•	 Elektroniskt skjutspjäll 
i metall med 
enkel justering av 
grundventilation. 

•	 Elektronisk panel och 
LED-belysning.

•	 Levereras med 230V 
jordad kabel med 
kontakt och kabel med 
specialkontakt för 
ekstern frånluftsfläkt.

•	 Enkel att installera och 
underhålla.

•	 Erinomainen 
talteenottotehokkuus.

•	 Astianpesukoneessa 
puhdistettava metallinen 
rasvasuodatin.

•	 Elektronisesti ohjattu 
metallinen sulkupelti.

•	 Elektroninen 
ohjauspaneeli ja LED-
valaistus.

•	 Toimitetaan 230 V 
maadoitetulla virta
johdolla pistokkeella 
sekä kaapelilla, jossa 
on erikoisliitin ulkoista 
poistoilmapuhallinta 
varten.

•	 Helppo asentaa ja 
huoltaa.

•	 Excellent capture 
efficiency.

•	 Metal grease filter that 
can be cleaned in a 
dishwasher. 

•	 Electronically controlled 
metal damper. 

•	 Electronic control panel 
and LED lighting.

•	 Supplied with a 230V 
grounded power cable 
with plug and a cable 
with a special connector 
for the external exhaust 
fan.

•	 Easy to install and 
maintain.
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Tekniske data

Bredde: 598 mm

Høyde: 60 mm

Høyde med 
volumdel:

130 mm

Dybde: 543 mm

Vekt: 7,0 kg

Kanaltilkobling: Ø125mm

Spenning/frekvens: 230 V/50 Hz

Effekt: 7 W

Strømforbruk: 6 A

Belysning: LED, 2x2W

Lysstyrke: 684 lx

Filter: Metall

Osoppfang:* 75% - 180 m³/h

Min.  monterings- 
høyde: **

44/65 cm

Spjeld: Zink/elektronisk

Støpsel: EU

Betjening: Elektronisk

Tekniske data

Bredd: 598 mm

Höjd: 60 mm

Höjd med 
volumdel:

130 mm

Djup: 543 mm

Vikt: 7,0 kg

Kanaltillkopling: Ø125mm

Spänning/frekvens: 230 V/50 Hz

Märkeffekt: 7 W

Strömförbruk: 6 A

Belysning: LED, 2x2W

Ljusstyrka: 684 lx

Filter: Metall

Osuppfång:* 75% - 180 m³/h

Min. monterings- 
höjd: **

44/65 cm

Spjäll: Zink/elektronisk

Stickkontakt: EU

Panel: Elektronisk

Tekniset tiedot

Leveys: 598 mm

Korkeus: 60 mm

Korkeus 
kehyksellä:

130 mm

Syvyys: 543 mm

Paino: 7,0 kg

Kanavayhde: Ø125mm

Jännite/frekvens: 230 V/50 Hz

Virrankulutus: 7 W

Virta: 2 A

Valaistus: LED, 2x2W

Luksi: 684 lx

Suodattaa: Metalli

Käryjenpoisto:* 75% - 180 m³/h

Min. asennus
korkeus sähkö: **

44/65 cm

Säätölaite: Sinkki/sähköinen

Pistoke: EU

Kytkinpaneeli: Sähköisesti

Technical data

Width: 598 mm

Height: 60 mm

Height with frame: 130 mm

Depth: 543 mm

Weight: 7,0 kg

Duct connection: Ø125mm

Voltage/frequency: 230 V/50 Hz

Rated  power: 7 W

Fuse: 2 A

Lighting: LED, 2x2W

Illumination: 684 lx

Filter: Metall

Fume  capture:* 75% - 180 m³/h

Min.  installation 
height: **

44/65 cm

Damper Zink/electronic

Plug: EU

Control panel: Elektronisk

NO SV ENFI

* Osoppfang iht. EN 13141-3:2017.
Testet ved installasjonshøyde  
60 cm over komfyr.  

** Komfyr/gassovn

* Osuppfång enligt EN 13141-3:2017.
Testad vid installationshöjd 60 cm 
över spis.  
 
** Elspis/gasugn

* Hajun poisto standardin  
EN 13141-3: 2017 mukaisesti. 
Testattu asennuskorkeudessa  
60 cm lieden yläpuolella

** Sähkö-/kaasulieden yläpuolelle

* Fume capture according to  
EN 13141-3:2017.
Tested at installation height 60 cm 
above hob.  

** Electric hob/gas hob
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Koblingsskjema | Kopplingsschema | Kytkentäkaavio | Wiring diagram

Panel

Motor  
1

2

! 

! 

LED light

1

Transformator

4 6 9

18 16 12 10

180 V0 V 60 V 230 V180 V0 V 60 V 230 V

145 V130 V100 V80 V



Flexit AS
www.flexit.com

Det kreves minimum 44 cm monteringshøyde mellom 
elektrisk komfyr og underkant av kjøkkenhetten. 

For gasskomfyr må avstanden økes til minimum 65 cm.

Det krävs min. 44 cm monteringshöjd mellan elektrisk spis 
och köksfläktens undersida. 

För gasspis måste avståndet ökas till min. 65 cm.

Sähkölieden ja liesituulettimen alapinnan välinen 
vähimmäisasennuskorkeus on 44 cm.
 
Kaasulieden kohdalla etäisyyden on oltava vähintään 65 cm.

A minimum installation height of 44 cm is required between 
an electric stove and the underside of the hood. 

For gas stoves, the distance must be increased to at least 65 
cm.

Montering | Montering | Asennus | Installation
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Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå.

Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss rätten till ändringar. Vi tar inte 
ansvar för eventuella tryckfel som kan uppstå.

Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 
Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.

Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right 
to make changes. We also disclaim liability for any printing errors that may occur.


